

ఎస్ఎల్పీసీలో మరో డెడ్ బాడీ గుర్తింపు

టెన్సెల్ లో ఇప్పటికే రెండు మృతదేహాలు బయటకు ప్రమాదం జరిగి ఐదు వారాలు అత్యంత కఠినంగా సాగుతున్న సహాయక చర్యలు తీవ్రంగా కష్టపడుతున్న రెస్క్యూ టీంలు



మంత్రి పదవుల వేటలో.. హస్తిన బాట..!

తెలంగాణ కేబినెట్ విస్తరణపై కాంగ్రెస్ అధిష్ఠానం గ్రీన్ సిగ్నల్ మంత్రి పదవుల కోసం ఆశావహులైన కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు ఢిల్లీ బాట. అసెంబ్లీ సమావేశాలు ముగిసిన తరువాత ఢిల్లీ విమానం ఎక్కెశారు. ఒకరు తర్వాత ఒకరు వరుసగా ఢిల్లీకి క్యూ.



కేసీఆర్ పాలనలో సాభాగ్యనగరం కాంగ్రెస్ పాలనలో అభాగ్యనగరం

అభివృద్ధి చేయడం నేర్చుకోండి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి కేటీఆర్ సలహా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వైఫల్యాలు కేటీఆర్ ఆరోపణలు



హైదరాబాద్ మార్చి 28 (ప్రజాస్వరం): హైదరాబాద్ నగర అభివృద్ధి, రియల్ ఎస్టేట్ పరిస్థితి, ప్రభుత్వ పాలనపై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ తీవ్ర వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఆయన తన అధికారిక ట్విట్టర్ ఖాతాలో పోస్ట్ చేస్తూ, గత పదేళ్లలో కేసీఆర్ హయాంలో నగరం సాభాగ్యంగా ఎదిగిందని, కానీ 15 నెలల కాంగ్రెస్ పాలనలో అభాగ్యంగా మారిందని విమర్శించారు. హైదరాబాద్ నగర అభివృద్ధిని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీవ్రంగా దెబ్బతీసిందని కేటీఆర్ ఆరోపించారు. హైదరాబాద్, మూసీ ప్రక్షాళన పేరుతో నగరంలోని రియల్ ఎస్టేట్ మార్కెట్ పూర్తిగా కుంచించుకుపోయిందని తెలిపారు. పేదల ఇళ్లను బుల్డోజర్లతో నేలమట్టం చేస్తున్న ప్రభుత్వం, పెద్దల ఆస్తులతో మిగతా 2వ పేజీలో

అవివేకపు విధానాన్ని వెంటనే విరమించుకోవాలి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ నిర్ణయంతో పెద్ద హరిత ప్రాంతాన్ని కోల్పోతూ 400 ఎకరాల భూమిని అమ్మాలని నిర్ణయించడం దారుణం ట్విట్టర్ లో మండిపడ్డ కేటీఆర్

కాంగ్రెస్ ఇకనైనా నిజాలు చెప్పాలి

బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేల విలేకరుల సమావేశం సీఎం అప్పల విషయంలో అబద్ధాలు ప్రచారం చేస్తున్నారు కాళేశ్వరం బ్యారేజీలు కూలిపోతాయన్న దానిలో వాస్తవం లేదు స్వయంగా చెప్పిన ఇరిగేషన్ మంత్రి ఈ నెల 27న ఎల్కత్తుర్లో బీఆర్ఎస్ భారీ బహిరంగ సభ



సారీ.. జాతీయ హోదా ఇవ్వలేం

తెలంగాణ ప్రభుత్వ ప్రతిపాదన తిరస్కరించిన కేంద్రం పాలమూరు ఎత్తిపోతల పథకానికి జాతీయ హోదా కల్పించలేం జల్ శక్తిశాఖ లిఖితపూర్వక సమాధానం



ఇంటిస్థలం లేనివాళ్లకు శుభవార్త

డబుల్ బెడ్ రూం ఇళ్లు కేటాయించాలని.. కలెక్టర్లను ఆదేశించిన మంత్రి పొంగులేటి మొదటి విడతగా రూ. లక్ష చెల్లించాలంటూ కలెక్టర్లకు సూచించిన రాష్ట్ర మంత్రి



విష్టుప్రియ.. విచారణకు సహకరించు

ఆదేశించిన తెలంగాణ హైకోర్టు బెట్టింగ్ యాప్ కేసులో.. కోర్టును ఆశ్రయించిన నటి స్నే ఇచ్చేందుకు నిరాకరణ



సన్నబియ్యం పథకం ప్రారంభం

బియ్యంతో పాటు పప్పు, ఉప్పు హుజూర్ నగర్ లో పంపిణీ చేసిన రాష్ట్ర మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి



దేవాదుల ప్రాజెక్ట్ ఫైవ్ లైన్ లీక్.. మండిపడిన రైతులు హన్మకొండలో దేవాదుల ప్రాజెక్ట్ ఫైవ్ లైన్ లీక్.. అధికారుల నిర్లక్ష్యం కారణంగానే నీరు వృధాగా పోతోంది: రైతులు

మయన్మార్ ను ఆదుకుంటాం ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ భూకంప ఘటనపై తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి భూకంప దాటికి బహుళజాతి భవనాలు నేలమట్టం



బ్యాంకాక్, మయన్మార్ లో భారీ భూకంపం.. లిక్టర్ స్కేల్ పై 7.7 తీవ్రత శుక్రవారం మధ్యాహ్నం భూకంపం మయన్మార్ మోనివా నగరానికి తూర్పున 50 కిలోమీటర్ల దూరంలో భూకంప కేంద్రం



ఇస్కార్డ్ బ్యూటీ నభా నటేష్ 2018లో 'నన్ను దోచుకుందువటే' మూవీతో టాలీవుడ్ లోకి అడుగుపెట్టింది. సుధీర్ బాబు సరసన నటించిన ఈ చిత్రం ఆమెకు మంచి గుర్తింపును తెచ్చిపెట్టింది. ఇస్కార్డ్ శంకర్ తో బంపర్ బ్రేక్ అందుకుంది. తర్వాత కొన్ని సినిమాలు చేసినా వరుస ఆఫర్లు దక్కించుకోలేకపోయింది. దీంతో ఐటెం బ్యూటీగా మారింది. ఫస్ట్ ఛాన్స్ బాలీవుడ్ హీరోతో అందుకుంది. సన్నీ డియోల్ హీరోగా టాలీవుడ్ దర్శకుడు గోపీచంద్ మలినేని దర్శకత్వంలో 'జాట్' అనే యాక్షన్ చిత్రం తెరకెక్కుతున్నది. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్టరీ సంస్థలు నిర్మిస్తున్నాయి. త్వరలో రిలీజ్ కానున్న ఈ సినిమాలో ఐటెం సాంగ్ కోసం నభా నటేష్ ఓకే అయినట్లుగా టాక్. ప్రస్తుతం ఈ పాటను హైదరాబాద్ లో ప్రత్యేకంగా వేసిన భారీ సెట్ లో చిత్రీకరిస్తున్నట్లు సమాచారం. ఇప్పటికే మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ పుష్ప సినిమాలో సమంత, రాజన్ హుబ్ సినిమాలో కేతిక శర్మను ఐటెం బ్యూటీలుగా మార్చేశారు. ఇప్పుడు నభా నటేష్ ను రంగంలోకి దింపుతున్నారు. ఛాన్సులు లేక ఇబ్బంది పడుతున్న ఈ హాట్ బ్యూటీకి ఐటెం సాంగ్ ఎలాంటి అవకాశాలు తెచ్చిపెడుతుందో చూద్దాం.

ఐటెం సాంగ్ లో చిందులు



గాయం.. ఇంకా మానలేదు

ప్రస్తుతం బాలీవుడ్ ను ఏలుతున్న హీరోయిన్ల సరసన నేషనల్ క్రష్ రష్మి కూడా చేరిపోయింది. వరుసగా పాన్ ఇండియా సినిమాలు హిట్ అవ్వడంతో వరుస ఆఫర్లు వచ్చి పడుతున్నాయి. చేతనిండా సినిమాలతో బజ్జీగా మారిపోయింది. సల్మాన్ ఖాన్ తో 'సికిందర్' సినిమాలో నటించింది. హిందీతోపాటు తెలుగు, తమిళ చిత్రాలలో కూడా నటిస్తూ బజ్జీగా మారిపోయింది. అయితే, ఛావా సినిమా ఫ్లాటింగ్ సమయంలో రష్మి గాయపడింది. వీల్ చైర్ లోనే ప్రమాదం చేసింది. తాజాగా అభిమానులతో సోషల్ మీడియా ద్వారా ముచ్చటించిన రష్మి, పలు ప్రశ్నలకు సమాధానం ఇచ్చింది. ఒక అభిమాని కాలికి తగిలిన గాయం గురించి అడుగగా, "ఇప్పుడప్పుడే నయం అవుతున్నది. కానీ పూర్తిగా సెట్ కావాలి అంటే మరో 9 నెలల సమయం పడుతుంది. నొప్పి ఉన్నా కూడా సినిమాలో బజ్జీ అవ్వాలని ప్రయత్నిస్తున్నాను" అని తెలిపింది. ఏది ఏమైనా కాలు నొప్పితో బాధపడుతూనే మరొకవైపు సినిమాలలో నటించడానికి సిద్ధమయ్యింది ఈ ముద్దుగుమ్మ. ఈమె పట్టుదలకి సినిమాలపై ఉన్న ఫ్యాషన్ కు ఫ్యాన్స్ ఫిడా అవుతున్నారు.

ప్రస్తుతం టాలీవుడ్ లో కొత్త హీరోయిన్లు హవా నడుస్తోంది. ఒకరి తర్వాత ఒకరుగా ఎంట్రీ ఇస్తున్న స్టార్ హీరోల పక్కన నిటించే ఛాన్స్ కొట్టిస్తున్నారు. ఇలా వచ్చిన యంగ్ హీరోయిన్స్ తెలుగులోనే కాకుండా ఇతర భాషల్లో కూడా రాణిస్తున్నారు. ఈ లిస్ట్ లో శ్రీలీల టాప్ లో ఉంటే అమ్మడికి గట్టి పోటీ ఇస్తున్న బ్యూటీ భాగ్యశ్రీ బోర్నే. తొలి సినిమా నుంచి భాగ్యశ్రీ తన మార్క్ చూపింది. మాన్ మహారాజ రవివేణు సరసన 'మిస్టర్ బచ్చన్' లో నటించి తెలుగు తమ్ములను ఫ్లాట్ చేసింది. ఈ సినిమా భారీ ఫ్లాష్ అయినా.. ఈ సినిమాతో అమ్మడికి మాత్రం మంచి గుర్తింపు వచ్చింది. ఈ సినిమా తర్వాత కేజ్ ఆఫ్స్ అమె అందుకుంది. అయితే ప్రస్తుతం అమ్మడు తన ప్రమాయణంపై వస్తున్న వార్తలతో టాక్ ఆఫ్ ది టౌన్ గా మారింది. యంగ్ అండ్ ఎనర్జిటిక్ హీరో రామ్ పోతినేనితో అమ్మడు ప్రేమలో ఉందన్న వార్తలు ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాను షేక్ చేస్తున్నాయి. ప్రస్తుతం వీరిద్దరు కలిసి ఓ సినిమాలో నటిస్తున్నారు. ఆ మూవీ సెట్ లో అయిన పరిచయమే ప్రేమగా మారిందని, ప్రస్తుతం వారిద్దరు డేటింగ్ లో ఉన్నారన్న వార్తలు సిని సర్కిల్ లో గట్టిగానే వినిపిస్తున్నాయి. కాగా తాజాగా భాగ్యశ్రీ భాగస్వామి మారాడన్న వార్తలు జోరందుకున్నాయి. అమ్మడు రామ్ తో రిలేషన్ ను కట్ చేసుకుందని, ప్రస్తుతం బాలీవుడ్ యంగ్ హీరో కార్తిక్ ఆర్యన్ తో రిలేషన్ లోకి వచ్చిందని వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. అయితే ఇప్పటికే శ్రీలీల, కార్తిక్ ఆర్యన్ రిలేషన్ లో ఉన్నారని వార్తలు వస్తున్న క్రమంలో.. ఇప్పుడు వీరి మధ్యలోకి భాగ్యశ్రీ వచ్చిందన్న రూమర్లు సంచలనంగా మారుతున్నాయి. మరి వీటిపై భాగ్యశ్రీ ఏమైనా క్లారిటీ ఇస్తుందేమో చూడాలి.

యంగ్ హీరోతో భాగ్యశ్రీ ప్రేమాయణం..!



వ్రాసినకాలు లోడింగ్

గ్లోబల్ స్టార్ రామ్ చరణ్ ఈ ఏడాది గేమ్ ఛేంజర్ మూవీతో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చాడు. ఆ మూవీ బాక్సాఫీస్ వద్ద బోల్తా కొట్టడంతో ఫ్యాన్స్ ను నిరాశపరిచింది. ప్రస్తుతం బుద్ధిబాబు దర్శకత్వంలో 16వ సినిమాను చేస్తున్నాడు. ఈ సినిమాకు మొదటించి భారీ అంచనాలు ఏర్పడ్డాయి. గురువారం రామ్ చరణ్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా అదిరిపోయే సర్టిఫికేట్ మేకర్స్ అందించారు. మూవీ నుంచి పోస్టర్ విడుదలైంది. టైటిల్ ను డా రిలీజ్ చేశారు. ఈ చిత్రానికి పెద్ద అనే టైటిల్ ఖరారు చేశారు. ఈ ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ లో రామ్ చరణ్ తన స్టైలిష్, ఇంటెన్స్ అవతారంలో కనిపించాడు. ఇది అభిమానుల్లో భారీ ఉత్సాహాన్ని రేకెత్తించింది. గడ్డంతో కూడిన రగ్ గడ్ లుక్ లో, గ్రామీణ నేపథ్యంలో చాలా పవర్ ఫుల్ గా కనిపిస్తున్నాడు. ఈ మూవీ సోషల్ డ్రామాగా తెరకెక్కుతున్నది. త్వరలోనే ఈ మూవీ నుంచి మరో అప్డేట్ ను రిలీజ్ చేస్తామని నిర్మాతలు చెబుతున్నారు.